



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU



Знамя труда

37

№ 97 (9902)

Суббота, 3 декабря 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском районе

3 ДЕКАБРЯ,
суббота
-23°

4 ДЕКАБРЯ,
воскресенье
-22°



5 ДЕКАБРЯ,
понедельник
-20°

6 ДЕКАБРЯ,
вторник
-15°



Актуально

Повышение тарифов на услуги ЖКХ прошло 1 декабря

– Совсем скоро сорокинцы получат квитанции уже с новыми начислениями. Индексация тарифов на жилищно-коммунальные услуги произошла в России 1 декабря 2022 года, – сказал первый заместитель главы района Андрей Полеваев.

– Эти изменения вводятся в связи с постановлением правительства от 14 ноября.

Так, увеличиваются расценки на газ, электричество, водоснабжение, отопление и вывоз мусора. В среднем по стране индексация составит 9%, то есть ниже уровня инфляции. Так, инфляция по итогам года ожидается на уровне 12%. При этом окончательное решение о размере индексации примут власти субъектов РФ.

Ожидается, что после повышения тарифов ежемесячный платёж для семьи из трёх человек увеличится примерно на 324 рубля. Такие данные привели в Минэкономразвития.

27 НОЯБРЯ сообщалось, что повышение тарифов ЖКХ проконтролирует Федеральная антимонопольная служба (ФАС), не допустив необоснованного роста.

Индексация тарифов была запланирована на июль 2023 года, однако была перенесена на 1 декабря 2022 года. Как подчеркнули в Минэкономразвития, решение призвано обеспечить бесперебойную работу ЖКХ по всей России, а также сохранить качество услуг для населения. Таким образом, следующее изменение цен произойдёт только через полтора года – традиционно в июле 2024 года.

Напомним: индексация платы за ЖКУ не должна превышать предельные (максимальные) индексы изменения размера такой платы в муниципальных образованиях. Эти предельные индексы устанавливают регионы (ч. 1 ст. 157.1 Жилищного кодекса РФ). Данное правило сохраняет свою силу, равно как и все действующие льготы по ЖКУ.

Соб. инф.

3 ДЕКАБРЯ – День Неизвестного солдата

Ушли в вечность, отстояв мир...



Сорокинцы принесли цветы к мемориалу

• Оксана Барсукова

3 ДЕКАБРЯ в России отмечает памятную дату истории – День Неизвестного солдата. Накануне в стране состоялись мероприятия, посвящённые этому дню.

Благодарные потомки оставшихся в живых, погибших, а порою просто растворившихся без вести на бескрайних просторах нашей

необъятной Родины солдат и офицеров Красной Армии, у каждого Вечного огня, на мемориалах и братских могилах по всей Отчизне возложили венки и цветы, отдав дань памяти и уважения неизвестным героям.

Сорокинцы в этот день собрались у мемориала участникам Великой Отечественной войны, чтобы почтить память защитников Родины, чьи имена навсегда останут-

ся неизвестными. Ведущие митинга Татьяна Роман и Юрий Аверин напомнили собравшимся об этой памятной дате, озвучили страшные цифры годов лихолетья...

– Имена этих героев неизвестны, но подвиг их бессмертен, – сказала заместитель главы района по социальным вопросам Елена Гараба, открывшая митинг.

– Мы должны помнить о каждом из тех, кто погиб во

имя великой Победы. Мы просто обязаны сберечь память о них и передать её потомкам.

После минуты молчания состоялась церемония возложения цветов к Вечному огню на мемориале воинам-землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Почётный караул у мемориала несли учащиеся военизированного класса "Русичи".

Поздравления

3 ДЕКАБРЯ – День Неизвестного солдата

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

В этот день мы чтим память тех, кто до конца выполнил свой долг перед Родиной на полях сражений, но остался неизвестен. В Москве, у Могилы Неизвестного Солдата, всегда стоит почётный караул и горит Вечный огонь. Этот пост N1 – символ мужества, героизма и отваги нашего народа.

Сибирские полки после легендарного парада 1941 года ушли защищать столицу. Многие из них сложили головы в битвах на фронтах Великой Отечественной войны. Память о них будет жить в сердцах благодарных потомков.

В этом году отмечает 35-летие поисковое движение Тюменской области. Благодаря поисковикам неизвестные солдаты вновь обретают имена. За эти годы подняты останки более одиннадцати тысяч бойцов Красной Армии, возвращены из безвременя 525 имён погибших. Благодарю педагогов и воспитанников наших поисковых организаций за инициативу и труд в деле сохранения памяти о воинах, которые в тяжёлое время встали на защиту Родины и отдали самое дорогое – жизнь.

Губернатор Тюменской области Александр Моор

3 ДЕКАБРЯ – День юриста

УВАЖАЕМЫЕ ЮРИСТЫ И ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Работники юридических специальностей создают основу правового государства, защищают права граждан, способствуют росту правовой культуры.

Высоки ваша роль и участие в повышении открытости деятельности государственной власти и органов местного самоуправления, эффективности управлеченческих решений.

Благодарю специалистов отрасли за верность выбранному делу, за вклад в обеспечение стабильности и правопорядка, за важную просветительскую работу и проведение консультаций, необходимых людям.

Желаю вам здоровья, счастья, успехов! Пусть ваш опыт и знания, честное служение закону способствуют укреплению государства и развитию общества.

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Международный день инвалидов – это дата, акцентирующая внимание общества на людях, которые живут рядом с нами и нуждаются в нашей особой заботе и поддержке.

Сегодня в регионе проживают более 95 тысяч человек с инвалидностью, из них почти 9 тысяч – это дети. Повышение качества их жизни – важная часть государственной политики. В Тюменской области вопросы социальной поддержки, медицинской помощи, реабилитации и занятости граждан с инвалидностью находятся на постоянном контроле.

Правительство области работает над созданием доступной среды, развивает систему комплексной реабилитации и абилитации, поддерживает паралимпийские виды спорта и сеть государственных учреждений, оказывающих

услуги людям с особенностями здоровья. Значимым событием стало участие Тюменской области в пилотном проекте Минтруда России по комплексной реабилитации и абилитации детей, которые впервые получили инвалидность. По результатам его реализации будут выработаны предложения по дальнейшему совершенствованию системы комплексной реабилитации детей-инвалидов в целом. Наш опыт будет полезен другим регионам России. Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, имел реальную возможность быть полноправным членом общества, получать знания, профессиональные навыки, заниматься спортом или творчеством. Есть немало примеров, подтверждающих, что люди с особенностями здоровья добиваются успехов в самых разных сферах дея-



Вчера сорокинская спортсменка Маша Данилова отметила свой день рождения. С днём рождения, Маша, дальнейших спортивных достижений тебе!

тельности, вносят значительный вклад в общественную жизнь. Желаю здоровья, добра, оп-

тимизма и благополучия.

Губернатор Тюменской области Александр Моор

Спрашивали? Отвечаем!

Покорять высоту пинигинцы пока продолжат

• Ольга Басова

Осенью прошлого года в редакцию газеты обратились жители Пинигинского сельского поселения по поводу расположения ФАПа в с. Нижнепинигино.

Всё дело в том, что он находится на втором этаже здания детского сада и попасть туда можно только по ветхой лестнице, расположенной на улице со стороны торца здания. Ранее в одном из номеров газеты "Знамя труда" мы уже поднимали эту тему. Тогда в пресс-службе главного врача Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная больница № 4»(г. Ишим) Вячеслава Афанасьева нас за-

верили, что "строительство нового модульного ФАПа в селе Нижнепинигино начнётся в 2022 году при условии финансирования из областного бюджета".

Спустя год мы снова побывали в селе, чтобы узнать, как обстоят дела у пинигинцев и выяснить, решается ли этот вопрос. Прибыв в поселение, мы увидели распланировку места для будущего ФАПа. и лишь уложенные плиты. Затем, встретившись с руководителем сорокинской больницы Тимуром Хамитовым, поинтересовались решением данной проблемы у него. Он сказал:

– Пока все работы находятся на стадии утверждения и проектирования, но я думаю, что к концу весны следующего



Место будущего ФАПа

года новый модульный ФАП появится у жителей Пинигинского сельского поселения. Поэтому, чтобы получить медпомощь, пинигинцы по-прежнему будут покорять высоту.

Мы вместе!

Собираем новогодние посылки для мобилизованных

• Ксения Березина

Десятки сорокинцев мобилизованы или ушли добровольцами в зону проведения СВО. Вдали от своих близких и родных им придётся встречать Новый 2023 год.

2 декабря 2022 года в районе стартовал новый гуманитарный проект, инициированный Союзом женщин России – сбор помощи к новогодним праздникам для наших бойцов.

– Давайте все вместе порадуем ребят приятными новогодними посылочками,

– обратилась к жителям района председатель районного отделения "Союза женщин России" Светлана Шишкова.

– В состав посылок могут войти кондитерские изделия, консервы (рыбные, мясные, фруктовые) тушёнка, сгущённое молоко, тёплые вещи, сигареты, предметы гигиены, а также перевязочные материалы, обезболивающие, противопростудные препараты, капли в нос, препараты для горла, зелёнка и йод (желательно в карандаше), мази от гнойных ран, пластыри с салфетками и т.д. Кроме того, мы готовим посылки для медицинских работников госпиталей в

Краснодонском районе. Учитывая, что большинство работающих там – женщины, подарки для них стоит подобрать в соответствии с гендерным признаком. В первую очередь очень востребованы предметы женской гигиены, это могут быть кремы для рук, уходовая косметика для лица, сувениры, новогодние поздравления от детей, от нас. Хочется, чтобы подключились члены Союза из системы образования по подготовке новогодних открыток участникам СВО и медицинским работникам госпиталей.

Благодарю всех за активное участие в гуманитарной дея-

тельности Союза. Рассчитываем на помощь и сейчас. Давайте сделаем приятное тем, кто этого так заслуживает и нуждается в нём!

Пункт сбора – МАУ «КЦСОН Сорокинского района», с. Б. Сорокино, ул. Ленина, д. 123.



АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 524

2 декабря 2022 г.,
с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ВЫДАЧА СПЕЦИАЛЬНОГО РАЗРЕШЕНИЯ НА ДВИЖЕНИЕ ПО АВТОМОБИЛЬНЫМ ДОРОГАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ ТЯЖЕЛОВЕСНОГО И (ИЛИ) КРУПНОГАБАРИТНОГО ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА»

В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 257-ФЗ), Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Приказом Минтранса России от 05.06.2019 № 167 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» (далее – Приказ Минтранса России № 167), руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить администра-

тивный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определённые планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утверждённым администрацией Сорокинского муниципального района.

3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступают в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Сорокинского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее – МФЦ).

4. До вступления в силу соглашения, указанного в пункте 3 настоящего постановления, положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги МФЦ, реализуются админи-

страцией Сорокинского муниципального района.

5. Положения административного регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

6. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 01.11.2021 № 383 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района (постановление и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках администрации центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района).

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Объявления

В ПРИЛОЖЕНИИ к № 96 допущена опечатка. Вместо слов "Распоряжение №258" следует читать: "Распоряжение № 285". Приносим свои извинения.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

В КАФЕ "У Закаряна" требуется повар-универсал. Тел. 89292007707. (2-2)

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-5)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино – Тюмень – с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01: 30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (1-4)

СТРАХОВАНИЕ ипотеки и КАСКО, дешевле, чем в банках! Тел. 89088708878 (Петрченко Анна Викторовна).

**8 декабря, 13:30 - 14:00
НА ПАРКОВКЕ, ВОЗЛЕ РОВД**
СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА
КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК.
(6-8 мес.) – 180, 250, 300, 350 р.
(4-5 мес.) – 450-500 р.
Доминант
(цветные) – 500-550 р.
оптом и в розницу
Т. 8-913-676-80-60, 8-999-455-30-08

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса
валют принято решение
о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса
на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

ЗТ **Знамя труда** Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"»
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением
авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за до-
стоверность информации.

Новости ПФР

Пособие по беременности после изменений в правилах оценки нуждаемости оформили 1,5 тыс. женщин региона

С апреля этого года вступили в силу поправки к федеральному закону «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», в соответствии с которыми женщинам могут назначить ежемесячное пособие по беременности с учётом обновлённых правил оценки нуждаемости. Начиная с этого времени 1,5 тыс. женщин Тюменского региона оформили в Пенсионном фонде соответствующее пособие.

Согласно изменениям к будущим мамам больше не применяется правило нулевого дохода, если они обратились за выплатой на 12-й неделе беременности, а также если 6 месяцев беременности пришлись на период расчёта среднедушевого дохода. Таким образом, беременность вошла в перечень объективных причин для отсутствия заработка.

Из перечня объектов, которые учитываются при оценке нуждаемости семьи, также была исключена собственность, находящаяся в розыске или под арестом либо купленная полностью на средства господдержки. Помимо этого, расширены сроки подачи заявления на пособие. Теперь женщина может обратиться за пособием в любой момент после 12-й недели беременности. Средства при этом выплатят с месяца постановки на учёт в медицинской организации, а не с месяца подачи заявления в ПФР.

Напомним, что ежемесячную выплату для беременных женщин Пенсионный фонд назначает с июля прошлого года. Пособие рассчитано на семьи с низким доходом и оформляется женщинам, вставшим на учёт в медицинской организации в первые 12 недель беременности. Ежемесячный доход на человека в семье при этом не должен превышать региональный прожиточный минимум на душу населения, а у взрослых членов семьи должен быть подтверждённый доход либо объективные причины его отсутствия. Требования установлены и к имуществу семьи.

С момента старта выплат ведётся мониторинг обратной связи с гражданами, обращающимися за пособием. С учётом этого были внесены изменения в правила оформления выплаты, которые вступили в силу 1 апреля этого года.

ХОЧЕТСЯ выразить благодарность всем, кто в трудное для нас время выразил свои соболезнования, протянул руку помощи и оказался рядом. Невосполнимую утрату понесли наши семьи. За короткий срок из жизни ушли наши любимые мама и папа, бабушка и дедушка, прабабушка и прадедушка. И в такое время отрадно чувствовать всестороннюю поддержку и сопротивление от родных и близких, друзей, знакомых и коллег по работе, всех, кто помнит наших добрых и отзывчивых родителей. Особенно хочется поблагодарить за поддержку и участие организаций, где долгие годы проработали мама и папа. Это АО «Фармация» и районная аптека, отдел по делам культуры, молодёжи и спорта и районный Дом культуры. Благодарим за то, что в это трудное время вы разделили с нами наше горе. Спасибо вам всем огромное... и пусть Господь хранит вас.

Семьи Банного Виталия и Банного Юрия

Выражаем глубокие соболезнования Нестеровой Ларисе Александровне, родным и близким по поводу смерти **ГЕРГЕНРЕЙДЕРА АЛЕКСАНДРА КАРЛОВИЧА**.

Казак Е.А., Комарова Н.В., Мягких Т.С., Волков Л.М.

Администрация Сорокинского муниципального района выражает глубокие соболезнования Нестеровой Ларисе Александровне, родным и близким по поводу смерти **ГЕРГЕНРЕЙДЕРА АЛЕКСАНДРА КАРЛОВИЧА**.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56.

**Свидетельство о регистрации
ПИ Н ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи
и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349
Тираж 1018 . Заказ № 97

